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EJERCICIO/EXERCICI DE: FiSICA
OBSERVACIONES/OBSERVACIONS: El tiempo para realizar la prueba es de I hora. Cada cuestion se calificard
sobre 2 puntos / £l temps per a realitzar la prova és de 1 hora. Cada qiestié es valorard sobre 2 punts.

Qiiestié 1 Es llanca cap amunt una pedra amb una velocitat inicial de 30 m-s'. Calcula: a) P'altura maxima a
que arriba la pedra, b) temps que tarda en tornar al punt de partida.

Qiiestié 2 Un cos oscilla amb un moviment harménic simple de 10cm d’amplitud i 4s de periode. A linstant
t=2 I'elongacié val 10 cm. Representa graficament 'elongaci6 en funcio del temps entre t=0 i t=8s.

Qiiestié 3 Un cotxe de joguet arrosega per terra dos tacs de fusta de 250g de massa cadascun. Supossant que
el fregament de cada tac amb el terra és del 45% del seu pes i que el conjunt es mou amb una acceleraci6 de
0.5 m-s>. a) Quina és la forga resultant sobre cada tac?, b) Quina forca de traccid realitza el cotxe?, ¢) Si es
fleva un dels tacs, amb quina acceleracié es mou el que queda?, d) Si es talia el fil que uneix el tac amb el
cotxe, quina és la forca resultant sobre el tac?, e) St aquest cotxe recorre 3.3 m abans d'aturar-se, a quina
velocitat va en el moment de tallar el fil?
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Qiiestio 4 En el circuit de 1a figura. Calculeu: a) les intensitats de cada rama; b) la
diferencia de potencial entre els vertices superior esquerre | inferior dret del circuit;
c) el corrent que circularia per la rama esquerra si en la rama central s'intercalaraun 21 a0 a0
condensador de 2 F.
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Qiiestié 5 Dues carregues puntuals positives de 3.-107 Ci 9-107 C estan separades una distancia de 1 m. A
partir de la llei de Coulomb: a) calcular la forca entre la forca entre las carregues; b) esta forga és atractiva o
repulsiva?, ¢) Es possible trobar un punt situat sobre el segment que uneix les carregues on la forga electrica
siga zero? Dada: K.=9-10° N-m*/C”

Cuestién 1 Se lanza hacia atriba una piedra con una velocidad inicial de 30 m-s”. Calcula: a) altura méxima
que alcanzara la piedra, b) el tiempo que tarda en volver al punto de partida. -

Cuestiéon 2 Un cuerpo oscila con un movimiento armoénico simple de 10cm de amplitud y 4s de periodo. En
t=2 la elongacion vale 10 cm. Representa graficamente la elongacién en funcién del tiempo entre t=0 y t=8s.

Cuestiéon 3 Un coche de juguete arrastra por el suelo dos tacos de madera de 250g de masa cada uno.
Suponiendo que el rozamiento de cada taco con el suelo es del 45% del su peso y que el conjunto se mueve
con una aceleracion de 0,5 m-s?. a) ¢Cudl es la fuerza resultante sobre cada taco?, b) ¢Que fuerza de traccion
realiza el coche?, ¢) Si se quita uno de los tacos, jcon que aceleracion se movera el que queda?, d) Si se corta
el hilo que une el taco con el coche, cuat es la fuerza resultante sobre el taco?, €) Si el coche recorre 3,3 m
antes de pararse, ;A qué velocidad se movia en el momento de cortar el hilo?
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W I——_L Cuestién 4 Sea el circuito de la figura. Calcula: a) las intensidades de cada rama; b)
Y &Y 2V |a diferencia de potencial entre los vértices superior izquierdo e inferior derecho del
10 20 .o circuito; ) la corriente que circularia por la rama izquierda si en la rama central se

intercalara un condensador de 2 F.

Cuestion 5 Dos cargas puntuales positivas de 3-107C y 9-10”7 C que estan separadas una distancia de 1 m. A
partir de la ley de Coulomb: a) calcular la fuerza entre las cargas; b) ¢dicha fuerza es atractiva o repulsiva?; ¢}
¢ Existira algin punto situado sobre el segmento que une las dos cargas donde la fuerza eléctrica sea cero?
Dato: K=9-10° N-m*C?




